

今日起央行降息0.25个百分点 定向降准0.5个百分点

本报讯 中国人民银行决定,自2015年8月26日起,下调金融机构人民币贷款和存款基准利率,以进一步降低企业融资成本。其中,金融机构一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至4.6%;一年期存款基准利率下

调0.25个百分点至1.75%;其他各档次贷款及存款基准利率、个人住房公积金存贷款利率相应调整。同时,放开一年期以上(不含一年期)定期存款的利率浮动上限,活期存款以及一年期以下定期存款的利率浮动上限不变。

自2015年9月6日起,下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,以保持银行体系流动性合理充裕,引导货币信贷平稳适度增长。同时,为进一步增强金融机构支持“三农”和小微企业的能力,额外降低县域农

村商业银行、农村合作银行、农村信用社和村镇银行等农村金融机构准备金率0.5个百分点。额外下调金融租赁公司和汽车金融公司准备金率3个百分点,鼓励其发挥好扩大消费的作用。(新华)

陕西大巴坠崖事故: 铜川副市长等34人被处分

本报讯 昨日下午,国家安监总局发布陕西咸阳“5·15”特别重大道路交通事故调查报告,调查报告认定该起事故为一起生产安全责任事故。

5月15日,陕西省咸阳市淳化县境内发生一起特别重大道路交通事故,造成35人死亡、11人受伤,直接经济损失2300余万元。

调查报告认定该起事故的直接原因为:陕B23938号大客车制动系统技术状况严重不良,行经下陡坡、连续急弯路段时,因制动力不足造成车速过快,在离心力作用下出现侧滑,失控冲出路面翻坠至崖下。事故的间接原因为:事故大客车车主长期利用无道路运输资质的车辆非法从事道路客运经营活动;西安依诺相伴生活馆无照经营,非法组织旅游活动;铜川鹏瑞交通设施工程有限公司机动车安全技术性能检验工作管理混乱,导致严重不符合安全技术标准的事故大客车获得检验合格证明;事发路段未按设计文件设置安全防护设施,造成道路安全防护设施缺失,安全防护能力不足;铜川市、咸阳市、西安市的质监、公安、交通、工商、旅游等部门履行监管职责不到位。

调查报告提出,将事故车辆实际所有人袁武辉、车辆驾驶人王钢等20人移送司法机关,对铜川市副市长张惠荣等34名地方政府及其有关部门工作人员分别给予相应的党纪、政纪处分;依法吊销鹏瑞公司机动车检验资质及事故车辆驾驶人的驾驶证、道路运输从业资格;责成陕西省人民政府向国务院作出深刻检查,责成陕西省人民政府主要负责同志约谈事故相关地市及部门主要负责同志。(中新)



天津港爆炸事故遇难人数升至135人

8月25日,搜救人员在核心区工作。

记者从天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸

事故现场新闻中心得到消息,截至8月25日下午3时,共发现遇难者人数135人,均已确认身份。

新华社发

全国首个剖宫产 管理清单出台 家长不能想剖就剖

本报讯 在一些父母眼中,为让孩子生在良辰吉日,宁愿选择剖宫产,这不仅对产妇有害,对孩子的成长也不利。但在安徽省,非医学指征的剖宫产手术比例一直居高不下,今后这种非理性剖宫产将被严控。8月24日,安徽省卫计委召开新闻发布会,通过制定15条剖宫产手术实施指征,加强剖宫产手术管理,3至5年内使安徽剖宫产率由2014年的40%将至30%的合理区间。

符合14条医学标准可实施剖宫产 为改变剖宫产泛滥现状,推进医药卫生体制改革,安徽省在全国率先破题,制定了15条《安徽省剖宫产手术实施指征(试行)》,印发了《关于加强剖宫产手术管理的通知》,并采取一系列有效措施,确保非医学需要的剖宫产手术逐年下降,力争通过3到5年的努力使得安徽省剖宫产率达到30%的合理水平。记者发现,15条剖宫产手术实施指征中14条为医学指征,也就是说绝大多数情形下,产妇必须符合一定的身体条件标准才能实施剖宫产,不能随心所欲。这14条医学指征为胎儿窘迫、头盆不称、产道异常、疤痕子宫、前置胎盘及前置血管、胎盘早剥、胎位异常、巨大儿、双胎或多胎妊娠、孕妇存在严重合并症和并发症、生殖道严重的感染性疾病、妊娠合并肿瘤、脐带脱垂、羊水过少。

孕妇强烈要求剖宫产本人和医生须签名

除14条医学指征外,还有一种非医学指征情形产妇可实施剖宫产,即产妇强烈要求。孕妇要求的剖宫产应为足月单胎、无医学指征。对于没有明确指征的剖宫产分娩要求,临床医师原则上应予以拒绝。对态度反应强烈,可能出现纠纷的,医疗卫生机构应附医护人员详细告知剖宫产手术分娩与阴道分娩相比的整体利弊和风险,并提供心理咨询的书面材料,要有孕妇、主治医师的签名。为了加强对医院的监管,今后医院除急诊剖宫产手术外,所有择期剖宫产手术必须经科主任批准。省、市、县各级主管部门定期或不定期对辖区助产技术服务机构剖宫产手术实施情况进行抽查评审,重点抽查剖宫产率高的机构。(中安)

遭涉嫌走私人员袭击 广西警察开枪防卫 致1死2伤

本报讯 广西东兴市官方披露,东兴海关缉私警察8月24日凌晨在中越边界制止涉嫌走私货物的人员时,遭到袭击。在鸣枪警告无效后,缉私人员用防暴枪开枪并击中3人,造成一死两伤。

据介绍,8月24日凌晨3时许,东兴海关缉私人员在北仑河与罗浮江口交汇处的独墩岛上巡逻,发现有数十人正在中越界河上跨境搬运涉嫌走私货物。包括缉私警察在内的海关缉私人员上前制止,遭到涉嫌走私分子袭击。海关缉私人员鸣枪警告后,涉嫌走私分子不仅不理警告,反而继续袭击缉私人员,缉私人员在防卫过程中用防暴枪开枪并击中3人。

事件发生后,东兴市高度重视,立即启动应急预案,有关领导、部门及公安民警、边防武警赶赴现场处置,维护秩序,并将3名伤者送到医院救治。其中1名伤者因抢救无效死亡,1名正在医院治疗当中,1名轻微伤。

目前,东兴市已经成立专门工作小组对此事件进行调查处理,并做好善后工作,相关工作正在进行中。

(中新)

厦门地铁1号线 施工现场塌陷 无人员伤亡

本报讯 记者从厦门轨道交通集团获悉,8月25日凌晨3时左右,厦门地铁1号线工程将军祠站至文灶站区间竖井施工现场出现地表沙砾层沉降,导致自来水管破裂,引发塌陷,截至7时现场情况安全可控,无人员伤亡。

(新华)

针剂美容属于医疗行为,为此医美提醒爱美者:任何整形美容手术都是细致严谨的事,关系受术者一辈子,选择有实力的医疗机构和专业的整形医生才能为您的美丽保驾护航!

微整形 到医美

医美最受欢迎 9大微整形项目



- ◎自体脂肪全面部微雕
- ◎爱贝芙全面部精雕
- ◎童颜针塑形除皱
- ◎医美童龄线提升术
- ◎水光针注射嫩肤
- ◎热玛吉超声刀无创除皱提升
- ◎BOTOX、衡力 一针瘦脸/除皱
- ◎玻尿酸黄金比例隆鼻/隆下巴
- ◎玻尿酸丰苹果肌/丰太阳穴/丰鼻唇沟等

医美承诺: 所有注射产品假一赔万!

汇聚国际前沿注射产品 打造鹰城微整形第一品牌

★专家标准	★材料标准	★服务标准	★效果标准	★安全标准
平顶山成立早、规模大、技术实力权威的整形医院, 20位中韩专家坐诊, 22年美丽0风险。	仅使用历经长期临床验证、且通过中国食品药品监督管理局(SFDA)注册的正规注射美容材料。	医美推出“专家工作室”式服务流程, 以顾客为核心, 术后终身跟踪, 美丽伴您一生。	根据年龄、皱纹成因和皮肤类别, 为每一位顾客个性化定制年轻化方案, 术前精确看到术后效果。	引进好莱坞整形业13项服务流程, 从术前设计、体检、无菌操作、术后关怀等环节全面保障治疗安全。

平顶山医美整形 美丽热线 3501111 地址: 市中兴路中段广厦商务中心9楼 www.pdsymzx.com QQ: 1601952114